
Do you listen to music often?

12 responses

Do you like to hum along the music?

12 responses
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How often do you go to Karaoke?

12 responses

Did Covid affect the times you go Karaoke?

12 responses

Have you ever done a Karaoke party online, for example, on zoom?

12 responses
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If you've had Karaoke online party before, how was it?

2 responses

NA

We did through zoom and it was bad

How much you like an mobile app where you can do online Karaoke?

12 responses

Do you want to sing with your friends on the Karaoke app?

12 responses
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What other feature would you want an Karaoke app to include?

12 responses

How old are you?

12 responses

What do you study?

12 responses
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What are your pronouns?

12 responses
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